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Correction

Mathématiques — 15 points

I - Calculs séométrigues — 4 points

1/ AD=18cm

2/ 56,3° (par tangente, sinus ou cosinus)
3/ Ay ;375 cm?

4.1/ Vy=17500 cm’

42/ 75L

II — Calculs géométriques — 2.5 points

, DI_XI
DH AH
2
Kl=—x
3

2/ Ax) = —:I;x2+20x
3.

II1 — Etude de fonction — 6 points

1/ f/(x)= 400+ 43—0x

2/ x=-30

3/ Voir correction Ar_mexe
4/ Voir correction Annexe

5/ Voir correction Annexe

IV - Jauge pour le réservoir — 2.5 points

1/ Voir correction annexe

2/ Voir correction annexe

1pt
1pt
1pt
0,5 pt
0,5 pt

1pt
0,5 pt

1pt
1pt
1pt
1pt
2 pts

1,5 pt
1pt
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Tableau 1 :.
x - 60 -30 30
&) - 0 +
0 -18 000
[
| ~ 6000 /
Tableau 2
x -60 -30 -20 0 15 30
f(x) 0 -6 000 -5333 7 500 18 000
Tableau 3
V() (cm3) 2000 | 4000 6 000 Accepter des valeurs cohérentes avec la
représentation graphique.
x (cm) 4,6 8,7 12,4 P grapiid
Graduation de la jauge
7500 T
6000 | 2
4 000 h - g
o g
o | ©
g o
2000 T > o
<
g
[$)
on
0 J oF J )
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Sciences — Physiques 6 points

I - Chimie — 2 points

1 — Gaz rare 0,5 pt
Inerte 0,5 pt

2 - L’élément responsable du phénoméne d’oxydation a chaud est le dioxygéne. 0,5 pt

3-Fe —> Fe® + 2.¢ 0,5 pt

II — Electricité — 3 points

1 -. L’intensité I; du courant correspondant : [; = 14 A 1,5 pt
21-U,;=18V

L =200 A 0,5 pt
2.2 - La puissance électrique P, consommée : P =18 x 200 =3,6.10° W 1 pt
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